

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సెహతులలో...
సన్నిహతులలో... ఎవరైనా... విలాపి
కుల సందర్భమైనా
మీ హృదయపూర్వక
శుభాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
C : 07680-995759, 0891-2750555

రైతన్నలకు నూతన జవసత్వాలందిస్తాం

బలియశక్తిగా బిజెపి ఎదుగుతోంది
అభివృద్ధి పనుల్లో వెనుకడుగు వేయం
ఏక భారత్ శ్రేష్ట భారత్ బిజెపి లక్ష్యం
బిజెపి జాతీయ కార్యవర్గ సమావేశం
ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ



న్యూఢిల్లీ : దశాబ్దాల నిరక్షయ వ్యవసాయం, రైతులు కుదేలైపోయారు అని మోదీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ దేశ రైతన్నలకు నూతన జవసత్వాల అందించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని తెలిపారు. ఢిల్లీలో జరుగుతున్న బిజెపి జాతీయ కార్యవర్గ సమావేశంలో మోదీ పాల్గొని ప్రసంగించారు. అందరికీ అన్నం పెట్టే రైతన్నలకు కడుపు నింపే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని చెప్పారు. **[తరువాయి 2లో..]**

యూపీలో బీఎస్పీ

ఖరారైన పాత్తు, సీట్ల పంపకం
దేశ రాజకీయాల్లో సరికొత్త విప్లవం
భాజపాకు సమాధానం చెప్పేందుకే పాత్తు
ఉత్తర ప్రదేశ్ లో పట్టుసాధిస్తాం



లఖనౌ : సార్వత్రిక ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో దేశంలో అతిపెద్ద రాష్ట్రమైన ఉత్తరప్రదేశ్ లో పట్టు సాధించేందుకు సమాజ్ వాదీ పార్టీ (ఎస్పీ), బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పీ) కలిసి పోటీ చేసేందుకు సిద్ధమయ్యాయి. ఇందులో భాగంగా ఎస్పీ అధినేత అఖిలేష్ యాదవ్, బీఎస్పీ అధినేత మాయావతి శనివారం సంయుక్త మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. పాత్తు, సీట్ల **[తరువాయి 2లో..]**

కృష్ణా నదిపై ఐకానిక్ వంతెన

శంఖుస్థాపన చేసిన సీఎం .. యోగ భంగిమను పోలిన పైలాన్
ల్యాండ్ పూరింగ్ కు సహకరించిన రైతులు .. 2 గంటల ప్రయాణ సమయం ఆదా
నీటి-కుట్టె ప్లాంట్ కు భూమిపూజ

అమరావతి : నవ్యాంధ్ర రాజధాని అమరావతికి సంబంధించి రెండు కీలకమైన ప్రాజెక్టులకు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు శనివారం ఉదయం శంకుస్థాపన చేశారు. విజయవాడ - హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిని రాజధానితో అనుసంధానిస్తూ కృష్ణా నదిపై నిర్మించే ఐకానిక్ వంతెనకు చంద్రబాబు ఇట్రహింపట్టు సమీపంలోని పవిత్రసంగమం నుంచి అమరావతి వరకు కృష్ణానదిపై రూ.1387 కోట్లతో 3.2కి.మీ.ల పొడవైన ఐకానిక్ తాగునీటి అవసరాలకు **[తరువాయి 2లో..]**

మహానేత వైఎస్సార్ కు జగన్ నివాళి

పులివెందుల : ఇడుపుల పాయలోని మహానేత, దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఫూల్ వద్ద ఏపీ ప్రతిపక్షనేత, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి నివాళు లర్పించారు. 3,648 కిలోమీటర్ల సుదీర్ఘ పాదయాత్రను విజయవంతంగా ముగించుకుని **[తరువాయి 2లో..]**

సబ్ కా సాత్ సబ్ కా వికాస్

- నినారామే బిజెపి విధానం
- అందుకే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలిచాం
- కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్



న్యూఢిల్లీ : గత యూపీ పాలనపై రక్షణ శాఖమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ విమర్శలు గుప్పించారు. భాజపా జాతీయ కాన్ఫ్ లో సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ... యూపీ పాలనలో అవినీతి ప్రబలిపోయింది. ఉగ్రవాద చర్యలకు అడ్డుకట్ట పడలేదు. పాలనలో విధానాలన్నీ పక్కపాత ధోరణితో ఉండేవి. పేదరికంపై ఆ ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టలేదు. అందుకే 2014 లోకసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓడిపోయింది. మేము భారీ మెజార్టీతో గెలిచాం. దేశంలో శాంతికి భంగం కలిగించేందుకు ఉగ్రవాదులకు ఎటువంటి అవకాశమూ ఇవ్వబోమని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం నిరూపించింది. మోదీని గద్దె దించేందుకు సాయం కోరడానికి.. ప్రతిపక్ష పార్టీల్లోని కొందరు పాకిస్థాన్ కు వెళ్లారు. **[తరువాయి 2లో..]**

తూ.గో జిల్లా 'దేశా'నికి కంచుకోట

రాజమండ్రి : తూర్పుగోదావరి జిల్లా టీడీపీకి కంచుకోట, రాజ్ యే ఎన్నికల్లో జిల్లాలో 19 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రజల కోరిక మేరకే సీఎం చంద్రబాబు పింఛన్లను రూ. 2వేలకు పెంచారని, పింఛన్ పెంపుతో 54 లక్షల మందికి లబ్ధి పొందుతారని హాంమంత్రి చినరాజప్ప చెప్పారు. శనివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో రాష్ట్ర మోం మంత్రి చినరాజప్ప మాట్లాడుతూ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు ఆటోలపై పన్ను రాయితీని తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం కల్పించిందన్నారు. సంక్షేమ **[తరువాయి 2లో..]**

చంద్రబాబుకు భయం పట్టుకుంది

ఎన్ఐఐ విచారణను రీకాల్ చెయ్యాలి .. వైఎస్సార్ సీపీ నేత బొజ్జ సత్యనారాయణ

హైదరాబాద్ : ప్రతిపక్షనేత, వైఎస్ జగన్ పై జరిగిన హత్యాయత్నం కేసును కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ (ఎన్ఐఐ)కు బదిలీ చేయడంతో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడికి భయం పట్టుకుందని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత బొజ్జ సత్యనారాయణ వ్యాఖ్యానించారు. శనివారం పార్టీ కేంద్రకార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. వైఎస్ జగన్ పై జరిగిన హత్యాయత్నం కేసును ఎన్ఐఐకు అప్పగించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ చంద్రబాబు లేఖ రాయడాన్ని తప్పబట్టారు. భయంతోనే చంద్రబాబు కేంద్రానికి లేఖ రాశారన్నారు. ఎన్ఐఐ విచారణ చేయాలని కోర్కొ తీర్పు ఇచ్చిందని, ఏపీ పోలీసుల నివేదికలో కూడా **[తరువాయి 2లో..]**

అభివృద్ధిలో ఏపీకి ఎవరూ సాటిరారు

అనంతపురం : అభివృద్ధిలో ఏపీకి ఎవరూ సాటిరారు మంత్రి కాల్య శ్రీనివాసులు స్పష్టం చేశారు. వైసీపీ దోపిడీ దొంగల పార్టీ అని దుయ్యబట్టారు. భవిష్యత్లో ప్రతిపక్ష నేత జగన్ కు ప్రతిపక్ష హోదా కూడా దక్కదని, వైసీపీకి ప్రజలు రాజకీయంగా సమాధి కడతారని కాల్య శ్రీనివాసులు హెచ్చరించారు.

గురుక్షణ్ శ్రీ శాంతానందాయనమ్:

నూతన సంవత్సర మలయు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలతో
ఆహ్వానం పలుకుతున్న మీ PGK షాపింగ్ మార్ట్

ధనిక, బడుగు వర్గలవారందరికీ అతి తక్కువ ధరలకు 40 సంవత్సరాలూగా అందిస్తున్న ఒకే ఒక షాపింగ్ మార్ట్. పండుంపుల్లల సందు నందు మీ PGK షాపింగ్ మార్ట్ మరియు వెంకటరామ క్లౌడ్ షాప్

చీరల పై 1 కంట 1 ఉచితం	రెడీమేట్స్ పై 30% వరకు డిస్కంట్
-----------------------	---------------------------------

సంకుటుంబానికి అన్ని రకములు ఒకేచోట దొరుకు మీ అభిమాన షాపింగ్ మార్ట్

4 జన్స్ 1999/-	H1 చుడీదార్డ్ 999/-
పార్టీవర్ షర్ట్ (1+1) 1099/-	H1 డ్రస్ మెటీరియల్ 649/-
ట్రాండెర్ షర్ట్ పై (15% - 25%)	H1 డ్రస్ మెటీరియల్ 749/-
ట్రాండెర్ జన్స్ పై (20% - 30%)	H1 డ్రస్ మెటీరియల్ 459/-
	H1 జాకెట్ డ్రస్ మెటీరియల్ 1199/-
	H1 నిట్ సుడీదార్డ్ 1099/-

రండి... చూడండి... క్లౌడ్ కు తగ్గింపు ధరలను పొందండి.

పెట్టుబడి చీరలకు ఎన్నో రకముల వెర్షెస్ చీరలకు ప్రత్యేక తగ్గింపు ధరలతో లభించు వత్తె వస్త్రనిలయం.

ఈ ఆఫర్లు అన్ని మీరు మచ్చే మీ నమ్మకమైన మీ మూల్లో

0891-6623409, Cell : 9849137409

SHOPPING MALL

WHOLESALE పండుపుల్లల సందు, పూర్ణామార్కెట్, వైజాగ్

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 24" LED TV with USB drive
- 2 Wake Up Call
- 24 Hours 7 Days Multicooker
- WIFI Internet
- 24 Hrs. ironing/Hot/cold water
- Laundry facility
- Standby Generator
- Complementary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
C : 07680 995759, 0891 2750555

సంక్రాంతి వేళ మబ్బులలో తేరియాదే అందమైన దుస్తులను మార్కెట్లో ఛాలెంజింగ్ ధరలకే పొందండి

CMR SHOPPING MALL
The Joy of Life

సంక్రాంతి సంబరాలు

COTTON PANTS @ 999/-	SHIRTS @ 399/-	CASUAL SHIRTS 1+1 @ 799/-	JEANS 1+1 @ 899/-
----------------------	----------------	---------------------------	-------------------

UPTO 50% OFF

UPTO 30% OFF

బహుళ మలయు వెంటే లభించాలి. చీరలు, టుపీదార్డ్, మన్స్, క. డిస్కో, రెడీమేట్స్, ఫ్లూయిడ్ మలయు కాన్ఫ్ డిస్కో

ఫోన్: 0891-2546777, CMR సంస్కృతి: 728886717, జియోవెల్: 0891-3098233, 3098555

పించను సొమ్ము పెంపుపై సంబరాలు

మాకవరపాలెం : రాష్ట్రంలో ఎస్టీఆర్ భరోసా పథకం కింద ఇచ్చే పించను సొమ్ము రెట్టింపు చేయడంపై గ్రామాల్లో సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. పండుకాలు కులకు ఇచ్చే రూ.1,000 పించను సొమ్మును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెట్టింపు చేసి రూ.2వేలకు పెంచడంపై లబ్ధిదారులు ఆనందంలో ముగి పోతున్నారు.



ఈ మేరకు మాకవర పాలెం మండలం లచ్చన్నపాలెంలో మాజీ సర్పంచి పోతల రత్నం ఆధ్వర్యంలో రామాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పోతల అప్పలనాయుడు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన పలు పథకాలు పేదలపాలిట వరంలా మారు తున్నాయన్నారు.

పించనుపెంపు పట్ల సర్వత్రా హర్షం

- సీఎం చంద్రబాబునే గెలిపించాలని వినతి
- రాష్ట్ర గౌరెల మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు

కంచరపాలెం: పించనుదారులకు రాష్ట్రంలో పించను పెంపును అమలు చేసి వారికి చేయూత నందిస్తున్న ఘనత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుదే అని రాష్ట్ర గౌరెల మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు, 37వ వార్షిక అధ్యక్షుడు గంకల అప్పారావు పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉదయం ఇందిరానగర్-5 గ్రామంలో గల కమ్యూనిటీ హాల్ నందు వార్డ్ కమిటీ సమావేశం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ముందుగా స్థానిక అన్న సందమూరి తారకరామా రావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్టీఆర్ భరోసా సెన్సన్ లు ఫిబ్రవరి నెలనుండి 12 రకాల సెన్సన్లను రెట్టింపు చేసిన మన చంద్రన్న చిత్రపటానికి పాలాబిషెకం చేసారు. వుడ్డవూ సెన్సన్ 1000 రూ నుండి 2000వేలకు పెంపు, వితంతు సెన్సన్ 1000 రూ నుండి 2000వేలకు పెంపు, చేనేత కార్మికులకు, మత్స్యకారులకు, కళాకారులకు, డబ్బు కళాకారులకు, గీతకార్మికులకు, ఒంటరి మహిళలకు పించనును రూ. 2,000కు పెంచుతున్నట్లు తెలిపారన్నారు. ట్రాన్ జెండర్స్ (హిజ్రాలు) సెన్సన్ రూ 1,500 రూ నుండి 3,000 కు పెంపు, చర్మతోలు వృత్తి దారులకు, వికలాంగులకు, డయాలసిస్ (కిడ్నీ వ్యాధిగ్రస్తలకు)కు పించను 5,000 వరకు పెంచుతున్నారన్నారు. సెన్సన్ల బతుకులలో



వెలుగు నిలవిన ఘనత చంద్రబాబు నాయుడుకే దక్కుతుందని అన్న కాంట్రీ లు పెట్టి 5 రూపాయలకే టిఫిన్, 5 రూపాయలకే మధ్యాహ్న భోజనం, 5 రూపాయలకే రాత్రి భోజనం పెట్టి అన్నార్దులను ఆదుకుంటున్న మహానుభావుడు అని దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా 123 సంక్షేమ పథకాలు పెట్టి ప్రతి పేదవాడిని ఆదుకుంటున్న మహానుభావుడు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కాబట్టి 2019 లో జరిగే ఎన్నికలలో నిండు మనసుతో ఆశీర్వదించి మనరాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా తిరిగి నారాచంద్రబాబు నాయుడునే ఎన్నుకొని భారీమెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. అలాగే ఇప్పటినుండే తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు సైనికులలా పనిచేయాలని కోరారు. ఆనంతరం ఇందిరానగర్-5 గ్రామ మహిళలు అధ్యక్షులలో జరిగిన ముగ్గులపోటీలో గెలిచిన వారికి బహుమతి ప్రధానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో వుడ్డులు, వికలాంగులు, వితంతువులు, ఒంటరి మహిళలు, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాల ఉత్పత్తిదారుల సంక్షేమమే హెలికోప్టర్ డెయిలీ డ్యేయం



మాకవరపాలెం : పాల ఉత్పత్తిదారుల సంక్షేమమే డ్యేయంగా హెలికోప్టర్ డెయిలీ కృషిచేస్తుందని మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు పబ్బలరెడ్డి వెంకటరమణ అన్నారు. మాకవరపాలెం మండలం తూటిపాలలో శనివారం సంత్రాంత బోసన్ నగడు ఆయన చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ పాడిరైతులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పలు సంక్షేమ పథకాలను వినియోగించుకొని, పాడి పరిశ్రమను అభివృద్ధి చేసుకోవాలన్నారు. పాడిరైతుల పిల్లలకు ఉపకార వేతనాలు, సంత్రాంత బోసన్ నగడు తో పాటు పలు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నట్లు రావికమతం ఏరియా మేనేజరు ఆర్.వై.నాయుడు తెలిపారు. ఆనంతరం పాడిరైతులకు పాత్రలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తెదేపా అధ్యక్షులు కొల్లు కన్ననాయుడు, తెదేపా నాయకులు వెంకటరమణ, ఏరియా వర్మవేక్కులు సుబ్రహ్మణ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆ ఉపాధ్యాయునిపై చర్యలు తీసుకోండి

చోడవరం: స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు షటిల్ కాక్ సరదగా అడుతుండగా అంగ్ల ఉపాధ్యాయుడు గౌరవంపై షటిల్ కాక్ తగిలింది. ఆ కోపంతో ఒక్క సారిగా ఆయా ఆగ్రహంతో 6వ తరగతి గదిలోకి చొరబడి నలుగురు విద్యార్థులు (సాలాపు శశకుమార్, కారు జశ్వంత్, వానపల్లి లోకేశ్, కారు అభిషేక్) లను పట్టుకొని చితకబాదాడు. స్కూల్ అవరణలోనే పున్న చెట్టు కొమ్మ విరిచి విద్యార్థుల శరీరంపై వాత తేలేలా కొట్టాడు. దీంతో ఒక విద్యార్థికి ముక్కు పై భాగంలో రక్తం వచ్చింది. గతంలోనూ ఇదే విధంగా విద్యార్థులను విచక్షణారహితంగా కొట్టినట్లు చెబుతున్నారు. కాపుని విద్యాహక్కు చట్ట ప్రకారం విద్యార్థులను కొట్టడం చట్టరీత్యానేరం. చట్టం వున్నా అమలు చేయడంలో అధికారులు విఫలమౌతున్నారు. ఇలాంటి సంఘటనలు జరకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకొని అమలు చేయాలని, విద్యార్థులను కొట్టిన ఉపాధ్యాయునిపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని, సస్పెండ్ చేయాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

సంక్రాంతి సంబరాల ప్రదర్శనలతో పెరుగుతున్న సంస్కృతి విలువ

- శ్రీ కాశ్యప్ డిగ్రీ కళాశాలలో సంక్రాంతి సంబరాలు
- శ్రీ కాశ్యప్ డిగ్రీ కళాశాల చైర్మన్ టి. రవిశంకర్ వర్మ



విశాఖపట్నం: రామాటాకిసు దరి శ్రీ కాశ్యప్ డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం సంక్రాంతి సంబరాలు చాలా ఘనంగా జరిగాయి. ఇందులో విద్యార్థిని విద్యార్థులు చాలా ఉత్సాహంగా, ఉల్లాసంగా పాల్గొని అనేక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా విద్యార్థినిలు ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొని అటపాటలతో ఎంతో సరదాగా గడిపారు. డూడూ బసవన్న, హరి దాసులు, భోగి మంటలు, ముగ్గులు, గొప్పే మ్యూలతో పండగ వాతావరణం నెలకొంది. విద్యార్థులు సూతన వస్త్రాలు ధరించి గీతాలాపనలు, నృత్యాలతో ఉల్లాసంగా గడిపారు. ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొని మిత్రాయలు తినిపించు కున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథిగా

ఏబిఎం కళాశాలలో వివేకానంద జయంతోత్సవాలు

నర్సేపట్నం: నర్సేపట్నం ఏబిఎం జూనియర్, డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్.ఎన్.ఎన్ యూనిట్ల ఆధ్వర్యంలో శనివారం వివేకానందుని 156వ జయంతోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంను కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఎ.గిరిబాబు జ్యోతిప్రజ్వలనతో చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గిరిబాబు వివేకానందుని జీవిత



వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ అధ్యాపకులు వి.శ్రీనివాస్, సింహాచలం, ఎన్.నాగేశ్వరరావు, ఈశ్వరరావు, ఎన్.రామకృష్ణ, పి.సత్యనారాయణ, సగేష్, బుల్లిబాబు, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కిరాయిగూండాలతో పోలీసు ర్యాలీలు

కొయ్యూరు: పోలీసులు కిరాయిగూండాలతో కలిసి మావోయిస్టులకు వ్యతిరేకంగా ర్యాలీలు చేయడం తగదని మావోయిస్టు గాలికొండ ఏరియా కమిటీ ఒక ప్రకటనలో హెచ్చరించింది. శుక్రవారం ఉదయానికి మండలంలోని యు.చీడి సాంతం పంచాయతీ పలకజీడి గ్రామ పరిసరాల్లో మావోయిస్టు గాలికొండ ఏరియా కమిటీ పేరిట

వాలిపోస్తూ ప్రత్యేక మయ్యాయి. పోలీసులు విషప్రచారాన్ని మానుకోవాలని, పోలీసుల తీరును ప్రజలు తిప్పికొట్టాలని కోరారు.కాగా ఈ విషయమై మంప పిమ్మె శ్రీనివాస్ స్పందిస్తూ ఇటీవల కాలంలో మండలంలో ఎక్కడా ర్యాలీలు చేసిన దాఖలాలే లేనప్పుడు ఇక కిరాయిగూండాలతో ర్యాలీలు చేయించడమేమిటని ప్రశ్నించారు.

మహిళలకు చీరల పంపిణీ



విశాఖపట్నం: శనివారం 7వ వార్షికోత్సవం దగ్గరలో గల శివగణేశ్ నగర్లో మత్స్యకార గ్రామంలో తూర్పు నియోజకవర్గ వైసీపీ సమన్వయకర్త శ్రీనివాస్ వంశీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఒక అవకాశం ఎమ్మెల్యేగా ఇన్స్ పీ అందరికీ మరెన్ని సేవా కార్యక్రమాల చేస్తానని హామీనిచ్చారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు మరియు మాజీ కార్పొరేటర్ పేర్ల విజయచంద్ర, వాసుపల్లి యల్లాజి ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

క్రీడల్లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

రావికమతం: జాతీయ స్థాయి బాల్ బ్యాడ్మింటన్ చాంపియన్షిప్ క్రైవేజ్ కు చేరుకున్న రాష్ట్ర జట్టులో అల్పపురుం హైస్కూల్ విద్యార్థులు భాగస్వాములు కావడం సంతోషంగా ఉందని ఆ స్కూల్ డిప్టీ కె.రమేష్ నాయుడు తెలిపారు. స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 7 నుంచి 11వ తేదీ వరకూ నెల్లూరులో జరిగిన 64వ జాతీయ స్థాయి బాల్ బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో 29 రాష్ట్రాలకు చెందిన జట్టు పాల్గొని ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన ఆండర్-14, 17, 19 నిభాగాల్లోని జట్టు చాంపియన్షిప్ క్రైవేజ్ కు చేరుకున్నారన్నారు. జట్టులో తమ పాఠశాలకు చెందిన ఎం.కృష్ణ ఆండర్-19, ఏను ఆండర్-14, సాంబశివ, కె.క్రొంతి ఆండర్-17 టీమ్లలో పాల్గొన్నారు. అలాగే ఏపి సిఎం కవ కబడ్డీ పోటీల్లో ప్రధమస్థానంలో నిలిచారు.

జూదాలు నిర్వహిస్తే చర్యలు తప్పవు

యలమంచిలి రూరల్: మండలంలోని గ్రామాల్లో ఎక్కడైనా జూదాలు నిర్వహిస్తే చర్యలు తప్పవు అని చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని రూరల్ ఎస్పీ రామ హెచ్చరించారు. శనివారం ఆయన స్థానిక విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని గ్రామాల్లో ఎక్కడైనా నిబంధనలు విరుద్ధంగా కోడి పండాలు, పాణెలు పండాలు, పేకాట వంటి జూదాలు నిర్వహించినా, అలాగే తీర్మాన లోజున ఎక్కడైనా ఆశ్రిత నృత్యాల ప్రదర్శించిన సరి అటువంటి వారిపై దాడులు నిర్వహించి చట్టపరమైన చర్యలు చేపడతామని ఎస్పీ రామ ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు. అదే విధంగా తీర్మాన లోజున అక్రమ వ్యాపారాలు, గుళ్ల పండాలు ఎవరైనా నిర్వహించినా సమాచారం అందించాలని కోరారు.

కోడిపండాలు, జూదం నిర్వహిస్తే చర్యలు

నర్సేపట్నం: సంక్రాంతిని పురస్కరించుకొని కోడిపండాలు, జూదం వంటి అసాంఘిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని నర్సేపట్నం ఏసీపీ కె.ఆర్.పాపిశేట్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన విలేజ్ కలెక్టర్ ముఖ్యంగా కోడిపండాలు, జూదం నిర్వహించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి ప్రజలు ఎవరైనా తమ వాటాన సంబరు(9440796070)కు సమాచారం పంపాలన్నారు. సంక్రాంతి సెలవులకు ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్ళేవారు ముందుగా పోలీసులకు సమాచారం అందజేస్తే వారి ఇళ్ళలో భద్రత కోసం ఎల్.హెచ్.ఎం.ఎన్. నిఘా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. చట్టవ్యతిరేక చర్యలపై నిఘా పెట్టేందుకు ప్రతి పోలీస్ సబ్ డివిజన్ టాస్కఫోర్స్ బృందాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు.

జూదంపై నిషేధాజ్ఞలు జారీ

రోలుగుంట: సంక్రాంతిసంబరాలలో జూదంపై నిషేధాజ్ఞలు జారీ చేశామని, ఈ మేరకు ఉన్నతాధికారుల నుంచి ఉత్తర్వులు అందాయని రోలుగుంట ఎస్పీ హరికృష్ణ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి సంబరాలలో పేకాట, కోడిపండాలు నిర్వహించవద్దన్నారు. అలాగే ఏవిధమైన ఆశ్రితనృత్యాల ప్రదర్శించినా చట్టపరమైన కేసులు, శిక్షలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

నృసింహ దీక్షల విరమణ సందర్భంగా భారీగా చేరుకున్న భక్తులు

సింహాచలం : శ్రీ వరాహ లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి వారి నృసింహ దీక్షలు నేటితో ముగుస్తుండటంతో సింహాచలం మరియు సింహగిరికి భక్తులు భారీగా చేరుకున్నారు రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి గిరిజన ప్రాంతాల నుండి భక్తులు కాలినడక భయలుదేరి అప్పన్నకి ఇరుముడి సమర్పించి చదానిక సింహాచలం భారీగా చేరుకున్నారు వీరి రాకతో సింహాచలం ప్రాంతమంతా జై నారసింహ మంత్రంతో మారు మ్రోగుతుంది మాలల విరమణ సందర్భంగా మాలాధారులుకు ఇబ్బందికలగకుండా దేవస్థానం అధికారులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లచేసారు అంతేకాకున్న వివిధ పీఠాలవారుకూడా మాలాధారులుకు వివిధ ఏర్పాట్లు చేసారు దేవస్థానం అధికారులు వారికోరకు ప్రత్యేక బెంట్లు మరియు అల్పాహారం ఏర్పాట్లచేసారు మొత్తమీద సింహాచలం ప్రాంతమంతా నృసింహస్వాములు తో సందడి సందడిగా మారింది.

క్రీడలకు కేంద్రంగా విశాఖ

- బాడీబిల్డింగ్ పోటీల ట్రోఫీ ఆవిష్కరణ
- క్రీడాభివృద్ధి డ్యేయం కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్



విశాఖపట్నం : అంతర్జాతీయంగా గుర్తింపు సాధించిన విశాఖనగరంలో క్రీడలను అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యమని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. వి.జె.ఎఫ్. అధ్యక్షులు గంట్ల శ్రీనివాసు నేతృత్వంలో అసోసియేషన్ ప్రతినీధులు ఫిబ్రవరి 24తేదీ నుంచి నగరంలో జరగబోయే బాడీబిల్డింగ్ పోటీలకు చెందిన ప్రోఫీని శనివారం వుడా పోటీలను అందరికీ మరెన్ని సేవా కార్యక్రమాల చేస్తానని హామీనిచ్చారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు మరియు మాజీ కార్పొరేటర్ పేర్ల విజయచంద్ర, వాసుపల్లి యల్లాజి ప్రజలు పాల్గొన్నారు. విశాఖపట్నం : అంతర్జాతీయంగా గుర్తింపు సాధించిన విశాఖనగరంలో క్రీడలను అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యమని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. వి.జె.ఎఫ్. అధ్యక్షులు గంట్ల శ్రీనివాసు నేతృత్వంలో అసోసియేషన్ ప్రతినీధులు ఫిబ్రవరి 24తేదీ నుంచి నగరంలో జరగబోయే బాడీబిల్డింగ్ పోటీలకు చెందిన ప్రోఫీని శనివారం వుడా పోటీలను అందరికీ మరెన్ని సేవా కార్యక్రమాల చేస్తానని హామీనిచ్చారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు మరియు మాజీ కార్పొరేటర్ పేర్ల విజయచంద్ర, వాసుపల్లి యల్లాజి ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు కొత్త పెన్షన్లు పంపిణీ



పరవడ: మండలము రావాడ పంచాయతీ పరిధిలో గల లబ్ధిదారులకు కొత్తగా మంజూరు అయిన పెన్షన్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా తెలుగు యువత ఇర్లవైజింగ్ కార్యదర్శి వియ్యపు చిన్న హాజర్ల ఆయన చేతులు మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఆనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ పేదలు పాలిట పెన్షని చంద్రబాబునాయుడు అని అన్నారు. పేదలు అభ్యున్నతి కోసము టిడిపి ప్రభుత్వము ఎనలేని కృషి చేస్తుందని అన్నారు. రావాడ పంచాయతీని అభివృద్ధి పడం వైపు నడిపించిన ఘనత ఒక్క బండారేనే దక్కుతుందని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు, గ్రామపెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూదాలు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు

కొయ్యూరు : సంక్రాంతి పండుగ సాకుగా తీసుకొని గ్రామాల్లో ఎటువంటి జూదాలు నిర్వహించినా అక్రమ మద్య విక్రయాలు సాగించినా కఠిన చర్యలు తప్పవని కొయ్యూరు ఎస్పీ రుక్మిణిదేవి హెచ్చరించారు. శనివారం ఆరణ కృష్ణమూర్తితో కలిసి మండలంలోని రాజేంద్రపాలెం గుడ్లపల్లి జంక్షన్లో స్థానికుల తోనూ, ఆటో కార్మికులతోనూ ఆయన

విజయభాను
Size 1x3
సంప్రదించుటకు పాస్ నెంబర్: 2564353, 25649004

జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



మధురవాడ : విశాఖపట్నం జిల్లా మధురవాడ చంద్రపాలెం జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ లో సంక్రాంతి సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమాన్ని హై స్కూల్ చైర్మన్ పిల్లా కృష్ణ మరయు ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు రాజబాబు మరియు జయప్రద చేతులమీదుగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. బోగిమంటను వెలిగించిన తరువాత పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఫర్ స్టడీస్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో 3వ జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు మధ్యప్రదేశ్, భూపాల్,రాష్ట్రంలో ఈ నెల జనవరి 5 నుంచి 7 వరకు జరిగాయి ఇందులో భాగంగా జరిగిన సబ్ జూనియర్ కబడ్డీ పోటీలు నందు బాలుర విభాగంలో మరియు బాలికల విభాగంలో ప్రథమ స్థానాలను కైవసం చేసుకొన్నారు. వీరి విజయానికి కృషి చేసిన ఫీజిక్ డైరెక్టర్ పెంటకోట రామును అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు రాజబాబు మరియు జయప్రద ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది మరియు ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంకల్ప సాసైటీ సభ్యులకు అవార్డు



అనకాపల్లి : పట్టణంలో పారిశుధ్య పరిశుభ్రతకు నిర్మూలనకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్న సంకల్ప సాసైటీ డెడికేటర్ కో ఆర్డినేటర్ జి. డేవి, ఎం. సుగణలకు శనివారం జాయింట్ కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్ అనకాపల్లి జిఎంసీ కమిషనర్ బి. రాము వారికి అవార్డును అందజేశారు. పట్టణంలో మహిళలకు ఇంటింటికీ తడి చెత్త, పొడిచెత్త వేరు చేయడం చెత్త ద్వారా హెంబా కంపోస్టింగ్ తయారు చేసుకునే విధానంపై అవగాహన కల్పించడం, జిఎంసీ సహకారంతో ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికీ రెండు కుండీల చొప్పున సంపిటి చేసే కంపోస్టింగ్ తయారు చేసుకుని, కూరగాయల పండించుకునే విధానం నేర్పించడంపై వారు అభినందించారు.

కరాట్ షోటీలలో గెలుపొందిన శ్రీధాకారులకు సుల్లిపెట్టె, మెడల్ అందజేశే



విశాఖపట్నం : ఈ నెల కరకూర్, వెస్ట్ బెంగాల్ లో జరిగిన జాతీయ స్థాయి కరాట్ షోటీలలో మన రాష్ట్రం నుండి పాల్గొని 4 గోల్డ్ మెడల్స్, 6 సిల్వర్ మెడల్స్, 1 బ్రాంజ్ మెడల్ గెలుపొందిన శ్రీధాకారులకి కెన్యా రియా కరాట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కరణంరెడ్డి, నరసింగరావు, సెక్రటరీ మరియు అంతర్జాతీయ కోచ్ కే. సుమన్, నేషనల్ కోచ్ మోదునాయుడు, సీనియర్ కోచ్ ధనుంజయ్ చేతులు మీదుగా సర్టిఫికేట్, మెడల్స్ అందజేసి అభినందించారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని పతకాలు సాధించి మన రాష్ట్రం కి, మన జిల్లా కి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతి తీసుకురావాలని కోరుతూ, 2020 లో జరగబోయే ఒలంపిక్ గేమ్స్ లో కరాట్ లో మన భారత దేశం తరపున మన తెలుగు శ్రీధాకారులు పాల్గొని విజయం సాధించాలని ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు.

రెట్టింపు భరోసా ఇచ్చిన చంద్రబాబుకు కృతజ్ఞతలు



కొయ్యూరు : ఎన్నికల భరోసా పేరుతో ఇస్తున్న పంచన సామ్యును రెట్టింపు చేసిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకు మండలంలోని పలు గ్రామాల పంచనదారులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శనివారం మండల పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఎంపీడిఎ ఎన్.కె.రహమాన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో పంచనదారులు ఇలా అభినందనలు తెచ్చారు. తాము వికలాంగం, వికలం, పింఛన్ చంద్రబాబునాయుడుకి రుణపడి ఉంటామన్నారని. అలాగే ఎంపీడిఎ రహమాన్ మాట్లాడుతూ ఈ

దక్షిణంలో అంబరాన్నంటిన సంక్రాంతి సంబరాలు

ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి



విశాఖపట్నం : విశాఖ దక్షిణంలో సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్నంటాయి. ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ తెలుగు ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. చుషారుగా గాలిపటాలు ఎగురవేశారు.ఇందిరా ప్రయదర్శిని మైదానంలో సంబరాలు జరిగాయి. హరిదాసుల కీర్తనలు, ఆధ్యాత్మికతను పంచాయి. చిన్నారుల సంప్రదాయ నృత్యాలు అలరించాయి. మహిళలు ఉత్సాహంగా ముగ్గుల పోటీల్లో పాల్గొన్నారు.

మహిళలుగా సంక్రాంతి పిండిమంటలు చేస్తూ సందడి చేశారు. చిన్నా పెద్ద అంతా కలిసిపోయి ఒకే కుటుంబంలా కలిసిపోయి బోగిమంటలు చుట్టూ తిరుగుతూ భోగభాగ్యాలందించాలని పాటలు పాడుతూ, నృత్యాలు చేస్తూ సంబరాలు జరుపు కున్నారు. ముగ్గుల, పంటల పోటీల విజేతలకు

ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ బహుమతులు అందజేశారు. సంక్రాంతి పండుగను సివి చంద్రబాబు పేదల సంబరాల సంక్రాంతిగా మార్చేశారని కొనియాడారు. పేదల సొంతింటి కలను నిజం చేసి పేదల పూదయాల్తో... సంకోషాలు నింపేశారన్నారు. పెన్నట్ల మొత్తాన్ని రెండింతలు చేసి వారికి భరోసా సంక్రాంతిని అందించారని కితాబునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ చిట్టిబాబు, నాగమణి, బుచ్చా రామరెడ్డి, మున్నం బాలాజీ, తిత్తి సాయిబలరాం, చినరెహమాన్, పిల్లి వరలక్ష్మి, బెహరా వెంకటరత్నం, కొల్లి సింహాచలం, కేదారి లక్ష్మి, బాపూ ఆనంద్, బొట్టా పరదేశియారదన్, బంగారు రవిశంకర్, హసన్, దాసన సత్యనారాయణ, బిట్టలూ, వాసవీ, చింతకాయల వాసు, అయితా మాణి క్యం, బెహరా శ్రావణి, వాసవీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జానపదులతో...జాగృతమైన సంబరాలు

విజయనగరం : సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను పరిరక్షించాలని, బావితరాలకు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని పార్లమెంటు సభ్యులు పి.అశోక్ గజపతిరాజు అన్నారు. శనివారం స్థానిక అయోధ్యామైదానంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా ఆయన వచ్చారు. ఏ కారణాల చేతనైనా పండుగ జరుపుకోలేని పేదల కోసం ప్రభుత్వం సంబరాలను నిర్వహిస్తున్నాడని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.హరిజనహర్ లాల్ మాట్లాడుతూ ప్రజల సంకోష సూచికలు పెరగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మీసాల గీత, తదితర ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. నర్తనశాల దాస్ ఆకాడమీ నృత్యకళాకారులు, గజల్ వివేంద్, ప్రదర్శనలతో పాటు జానపద కళారూపాలు, కూచిపూడి నృత్యం శాస్త్రీయ సంగీతం, డప్పు గీతాలు వీక్షకులను ఆకట్టుకున్నాయి. ముందుగా అనందగజపతి ఆడిటో రియంలో తెలుగు తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. గొబ్బెమ్మ పాటలు, కోలాటం, కర్రసాము, కొమ్ముదాసి, బుడ బుక్కలు, జంగమ్మ దేవరలు, హరిదాసులు, గంగిరెద్దులు, చెక్క



భజనలు తప్పకుండా, యడ్ల బళ్ళు, గాలిపటాలు, ముగ్గుల పోటీలు, చెక్కభజనలు సంగీత ప్రదర్శనలతో పాటు శ్రీధాకారులు ప్రభుత్వ స్టాల్స్ అలరించాయి. పరివాతాసరణాన్ని నగరం నడి బొడ్డుకు తెచ్చిన సంబరంలో జిల్లా కలెక్టర్ శ్రాస్త్రాక్షంగా గోమాతకు పూజలు నిర్వహించి భోగిమంటలను ప్రారంభించారు.

విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం కార్యాలయంలో సంక్రాంతి సంబరాలు, ముగ్గులు పోటీలు

విశాఖపట్నం : సంక్రాంతి శుభసందర్భంగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం కార్యాలయం వద్ద విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు ఆధ్వర్యంలో ముగ్గులు పోటీలు మరియు ఉత్తర నియోజకవర్గం నూతన సంవత్సరం క్యాలండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాలు జరిగాయి.



ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా శ్రీదేవి కేబుల్ టీవీ అధినేత ఈసుకపల్లి రామకృష్ణ రాజు, గరికినగారి, పీలావెంకటలక్ష్మి, కిరణ్ రాజు, ఆళ్ళ

ఈనెల 15 నుండి పటిల్ టోర్నమెంట్

సబ్బువారం : ఈనెల 15వతేదీ నుండి పెదనాయుడుపాలెం గ్రామంలో పటిల్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించబడుతున్న కమిటీ వారు ఒక ప్రకటనలో శనివారం తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో మేజర్ పంచాయతీలో భాగమైన పెదనాయుడుపాలెం గ్రామంలో కోడండ సీతారామ రమా సత్యన్నారాయణ సంతోషిమాత టిడ్ల మహోత్సవం పురస్కరించుకుని 15,16 తేదీలలో పటిల్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించబడుతున్నది, ఈ టోర్నమెంట్ 15వతేదీ సాయంత్రం 6 గంటల నుండి రామాలయం వద్ద నిర్వహించబడుతున్నది తెలిపారు. ప్రథమ బహుమతిగా 4016, రెండవ బహుమతిగా 3016, తృతీయ బహుమతిగా 2016 రూపాయలు ఇవ్వబడుతున్నది తెలిపారు. ఈ టోర్నమెంట్ కు ఆర్థిక సహాయం చేసిన వారు సబ్బువారపు సత్యన్నారాయణ (బుజ్జి) లాలం వెంకట సత్యేశ్వరమూర్తి, కన్నా గొల్లె శ్రీనివాస్, సబ్బువారపు శ్రీనివాస్ (వీరప్ప శ్రీను), గొల్లె రమణ (మేస్త్రీ), లాలం గోవిందు (విజ్ఞాన్ ప్రిన్సిపల్) ఈ పోటీలకు ఆసక్తి కలవారు ముందుగా ఎంట్రీ ఫీజు చెల్లింపి తమ బట్టు పేరు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ క్రింది వెంబల్స్ ను సబ్బువారపు శ్రీనివాస్- 9440564676, లాలం గోవిందు - 7013382455లను సంప్రదించవచ్చు.

శ్రీకల్పి మానవ సేవ సమితి ఆధ్వర్యంలో కాలువపై పలకలు ఏర్పాటు



పరవాడ : మండల కేంద్రమైన పరవాడలో సుమారు సంవత్సరం కాలం నుండి జగన్మాథం వీధిలో నిత్యం రద్దీగా ఉన్న మార్గంలో కాల్పుల పైన ఉన్న కాంక్రీటు దిమ్ములు విరిగి పోయాయి.అలాగే సంతబయల ఉన్నటువంటి రామాలయం సింహద్వారం దగ్గర కాంక్రీటు దిమ్ము కూడా విరిగి ఉన్నది. ఈ సమస్యలపై స్పందించిన శ్రీ కల్పి మానవ సేవ సమితి మరియు ప్రజల సహకారంతో కాంక్రీటు దిమ్ములును శనివారము వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పైలె పోలీసాయుడు, చుక్క సన్యాసిరావు, పైలె హరీష్, రెడ్డి శ్రీనివాసరావు, గడ్డం రమణ, పైలె సురేష్, ఈ.నతీష్, పైలె ఈశ్వరరావు, పైలె నారాయణమూర్తి, లాలం సన్యాసిరావు, రెడ్డి చిన్న మరియు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పరవాడలో ఘనంగా వివేకానంద జయంతి



పరవాడ:భారతదేశానికి ప్రపంచ వ్యాప్తి గుర్తింపు తెచ్చిన స్వామీ వివేకానంద 156వజయంతిని పరవాడ రామాలయములో సమరసత సేవ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యములో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఫౌండేషన్ మండల కన్వీనర్ చుక్క సన్యాసిరావు వివేకానందుని చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి వివేకానందుని జోదగలు ఎప్పటికీ ఆదర్శనియమైనవని, యువత వీటిని పాటించాలని కోరారు. ఫౌండేషన్ సభ్యులు పైలె పోలీసాయుడు, కొరుపొలు గంగాధర్, వాసవల్లి అప్పలరాజు,వల్లి సత్యనారాయణ,పైలె రామారావు, చింతల సూరిబాబు, పరవాడ లోపరాజు,అప్పారావు, ప్రసాదు పాల్గొన్నారు.

కోడిపందాలు, పేకాట ఆడితే కేసులు కొయ్యూరు : మండలంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా ఎక్కడైనా కోడిపందాలు నిర్వహించినా, పేకాట, మద్యం సేవించి ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపినా కేసులు నమోదు చేస్తామని కొయ్యూరు ఎస్పై రుక్మిణిరావు, మంప ఎస్పై శ్రీనివాసరావు హెచ్చరించారు.

కోడి-పందాలు, పేకాట ఆడితే కేసులు కొయ్యూరు : మండలంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా ఎక్కడైనా కోడిపందాలు నిర్వహించినా, పేకాట, మద్యం సేవించి ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపినా కేసులు నమోదు చేస్తామని కొయ్యూరు ఎస్పై రుక్మిణిరావు, మంప ఎస్పై శ్రీనివాసరావు హెచ్చరించారు.

ఎమ్మెల్యే పీలా బ్రాందేయవాది : జనసేన సీతారాం విమర్శ

అనకాపల్లి : తనకు తానే గాంధేయ వాది అని చెప్పుకుంటున్న అనకాపల్లి ఎమ్మెల్యే పీలా గోవిందు నిజానికి బ్రాందేయవాది అని జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు కొణతాల సీతారాం విమర్శించారు. శనివారం జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కనీసం గాంధీజీ పేరెత్తే అర్హత కూడా ఎమ్మెల్యేకి లేదన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ సినిమావాడని నోరు జారే ముందు టిడిపి వ్యవస్థాపకులు స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు కూడా సినిమా వాడనే విషయం గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. ఇదే పవన్ కళ్యాణ్ చరిష్మా ఉపయోగించుకొని గత ఎన్నికల్లో ఈ ఎమ్మెల్యే ఎలా ఓట్లు దండుకున్నాడో ప్రజలందరికీ తెలుసన్నారు. అనకాపల్లి ఎమ్మెల్యే గా గెలిచాక ఎన్ని వందల కోట్లు ఆక్రమంగా ఎమ్మెల్యే సంపాదించాడో తన వద్ద ఆధారాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. సారా వ్యాపారం చేసుకునే కుటుంబం నుంచి వచ్చిన అతను నితులు మాట్లాడుతుంటే నవ్వాలో ఏడవాలో తెలియడం లేదన్నారు. త్వరలోనే నాటిని బయట పెడతానన్నారు. టి. వెంకటాచారి రైతుల కోసం జనసేన న్యాయంగా పోరాడుతుంటే దానిని రోడ్లజంజం విమర్శిస్తున్నారని అటువంటి లక్షణాలు తమలో ఎవరికీ లేవన్నారు. అలాగే టి. వెంకటాచారి రైతులందరూ



తమతోనే ఉన్న విషయం గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. పీలా గోవిందు ఎమ్మెల్యే అయ్యాక ఆ పదవికి ఉన్న విలువ దిగజారి పోయిందన్నారు. అనకాపల్లి నియోజకవర్గం గురించి మాట్లాడే అర్హత కూడా అతనికి లేదన్నారు. ఒకవేళ వచ్చి ఎన్నికల్లో కూడా ఇక్కడే పోటీ చేస్తే తుక్కుగా ఓడించడం ఖాయమని సీతారాం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు షేక్ ఉమర్, దాడి బుజ్జి, సురభి హరీష్, జ్యోతుల గణేష్, కాండ్రెగుల సునీల్, ఉత్తాడ రామరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినుగులు దాడి : ఒకల మృతి

విజయనగరం : జిల్లాలో గత నాలుగు నెలలుగా విజన్ ప్రాంతాలను వినుగుల భీభత్తుం చేసి పంటలను నాశనం చేయడమే కాకుండా పలువురిని గాయపరుస్తున్నాయి. ఒక వైపు ఒరిస్సా సరిహద్దు జిల్లాల నుంచి ఇవి రావడంతో అంధ్రా నటలశాఖ అప్రమత్తం అయ్యేలాగే అవి తరలిపోతున్నాయి. గిరిజనులు ఏ సమయంలో ఏవోతుంటే అనే బిక్క

మొఖంతో కాలం నెట్టుకొస్తున్నారు. శనివారం జిల్లాలో కొమరాడ మండలం కెమిశిల పంచాయతీ నాయుడు వలస గ్రామంలో అడవి ఏనుగుల దాడిలో నిమ్మక ఫకీరు (62) గాయపడగా వెంటనే స్థానికులు పార్యతీపురం ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించేదందుకు ప్రయత్నించారు. అయితే దారిలోనే అతను ప్రాణాలు విడిచాడు. గ్రామస్థులంతా భయభ్రాంతులై యారు.

కోడి-పందాలు, పేకాట ఆడితే కేసులు కొయ్యూరు : మండలంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా ఎక్కడైనా కోడిపందాలు నిర్వహించినా, పేకాట, మద్యం సేవించి ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపినా కేసులు నమోదు చేస్తామని కొయ్యూరు ఎస్పై రుక్మిణిరావు, మంప ఎస్పై శ్రీనివాసరావు హెచ్చరించారు.

రెండు రోజుల ముందే సంక్రాంతి కళ



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తలపించేలా ఎంతో ఘనంగా జరిగింది. జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పునకలాలం భవాని ముఖ్య అతిథిగా, జిల్లా ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో

సంక్రాంతి సంబరాలను ప్రారంభించారు. బాలల ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన షోగీ మంటలను వెలిగించి సంక్రాంతిని స్వాగతించారు. గంగిరెడ్డి, సాముగర్డీలు, పులి వేషాలు, చెక్క, భజన, తప్పెటగుళ్లు, ధిసా, కోలాటం, హరిదాసు, కొమ్మదాసరి తదితర వేషధారణలు అందరినీ ఆనందంతో కేరింతులు కొట్టింది పండగ వాతావరణాన్ని తలపించారు. జిల్లా కలెక్టర్ సాంప్రదాయ దుస్తులతో కళాకారులతో కలిసి నృత్యాలను చేసి అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఏర్పాటు చేసిన పండగ సాంప్రదాయ పంటలను రుచి చూసి

అందరికీ ఆభినందనలు తెలియజేశారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన లాలం భవాని మాట్లాడుతూ అందరికీ రెండు రోజుల ముందే సంక్రాంతి వచ్చినట్లుండని, ప్రతి ఒక్కరికీ భుజాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఈ ఉత్సవాల ద్వారా గ్రామీణ సంస్కృతిని, సాంప్రదాయాలను నేటి తరానికి తెలియజేప్పాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ప్రతి ఇంటి ముందర గొప్పమ్మలు పెట్టి, రంగురంగుల రంగవల్లికలతో అలంకరించి సంక్రాంతి లక్ష్మిని ఇంటికి ఆహ్వానించాలని అన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లా స్థాయిలో అన్ని మండలాలు, వార్డులలో సంక్రాంతి సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించుకోవాలన్నారు. మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గత నాలుగున్నర సంవత్సరాల కాలంలో జిల్లా అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల అమలు శాస్త్రవేషన్ మోడల్లో పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో అభివృద్ధి పనులను నిర్దేశించిన లక్ష్యాల మేరకు పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించిన పంచను రేట్లు వారి వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధుల సకారంతో అభివృద్ధి సాధించడం జరిగిందన్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవార్డుల ప్రదానం చేశారు. అనంతరం సమాచార శాఖ, ఆర్.జె.డి బిజి టిలక్, టూరిజం ఆర్.డి రాధాకృష్ణమూర్తి, డి.జె.ఎ. లింగేశ్వర రెడ్డి, ఇతర జిల్లా అధికారులు అధిక సంఖ్యలో ఈ కార్యక్రమంలో జెసి-2 డా. సి.సి, ఐసిడిఎస్ పిడి సునంద, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సమాచార శాఖ, ఆర్.జె.డి బిజి టిలక్, టూరిజం ఆర్.డి రాధాకృష్ణమూర్తి, డి.జె.ఎ. లింగేశ్వర రెడ్డి, ఇతర జిల్లా అధికారులు అధిక సంఖ్యలో ఈ కార్యక్రమంలో జెసి-2 డా. సి.సి, ఐసిడిఎస్ పిడి సునంద, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



భారత్ తరుపున ఐదో ఆటగాడిగా అరుదైన ఘనత ధోని 10000

హైదరాబాద్: సిడ్నీ వేదికగా ఆస్ట్రేలియాలో జరుగుతున్న తొలి వన్డేలో టీమిండియా కెప్టెన్ విరాట్ కోహ్లా అరుదైన ఘనత సాధించాడు. భారత్ తరపున మహాంధ్ర సింగ్ ధోని వన్డేలో పది వేల పరుగులు పూర్తి చేశాడు. ఆస్ట్రేలియాలో శనివారం ప్రారంభమైన తొలి వన్డేలో రిచర్డ్స్ సెంట్రల్ స్టేడియంలో డిశా సింగ్ తీసి ఈ మైలురాయిని అందుకున్నాడు. కెరీర్లో 334వ వన్డే ఆడుతున్న ధోని భారత్ తరపున 10వేల పరుగులు పూర్తి చేసిన ఐదో ఆటగాడిగా అరుదైన ఘనత సాధించాడు. టీమిండియా తరపున ఇప్పటి వరకు సచిన్ టెండూల్కార్ (18,426), సౌరవ్ గంగూలి (11,363), రాహుల్ ద్రవిడ్ (10,889), విరాట్ కోహ్లా



(10,235) 10వేల పరుగులు మైలురాయిని అందుకున్నాడు. నిజానికి గతేడాదే ధోని 10వేల పరుగుల మైలురాయిని అందుకున్నాడు. అయితే, అందులో 174 పరుగులు ఆసియా ఎలెవన్ తరపున ఆడి చేసినవి కావడం విశేషం. 2007లో ఆఫ్రికా ఎలెవన్, ఆసియా ఎలెవన్ మధ్య జరిగిన ఆ టోర్నీలో మూడు వన్డేలాడిన ధోని 174 పరుగులు చేశాడు. దీంతో ధోని ఖాతాలో ఉన్న 10,173 నుంచి ఆ పరుగుల్ని మినహాయించి, టీమిండియా తరపున ధోని చేసినవి 9,999 మాత్రమే కావడంతో గణాంకాలు మారాయి.

గతేడాది స్వదేశంలో వెస్టిండీస్ జరిగిన ఐదు వన్డే సిరీస్లో ధోని ఈ మైలురాయిని అందుకోవాల్సి ఉంది. విండీస్లో మూడు వన్డేలో మాత్రమే ధోనికి బ్యాటింగ్ చేసే అవకాశం వచ్చింది. దీంతో మూడు వన్డేలో ధోని 20, 7, 23 చొప్పున మాత్రమే పరుగులు చేశాడు. తిరువనంతపురం వేదికగా నవంబర్ 1న జరిగిన చివరి వన్డేలో పదివేల పరుగుల మైలురాయిని అందుకునేందుకు ధోని కేవలం ఒక్క పరుగు దూరంలో ఉన్నాడు. అయితే, ఈ మ్యాచ్లో ధోనికి బ్యాటింగ్ చేసే అవకాశం అభివేషలేదు. ధోని 10వేల పరుగుల మైలురాయిని అందుకోనివ్వకుండా కోహ్లానే ఉద్దేశపూర్వకంగా అడ్డుపడ్డాడని అప్పట్లో ట్విట్టర్లో నెటిజన్లు మండిపడ్డారు. భారత్ గడ్డపై పూర్తి చేయాల్సిన పది వేల పరుగులను ఆస్ట్రేలియాలో పూర్తి చేశాడు. 72 రోజుల నిరీక్షణ, 9100 కి.మీ. ప్రయాణం (అవేండ్లం-సిడ్నీ) అనంతరం ధోని ఈ మైలురాయిని సాధించడాని నెటిజన్లు ట్విట్టు చేస్తున్నారు.

ఎఫ్2(ఫన్ అండ్ ట్రస్టిషన్) లివ్వు

'పటాన్', సుప్రీమ్, 'రాజా డి గ్రేట్' ఈ మూడు చిత్రాలు చాలా దర్శకుడిగా అనిల్ రావిపూడి డేకింగ్ ఏంటి! ప్రేక్షకులను కిక్కిరింపజేసే కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ జోలికి పోకుండా హీరోయిన్లను ఎలివేట్ చేయడం ఎలాగో అయినకు తెలుసు. ఇక కామెడీ టైమింగ్లో వెంకటేష్ గురించి వేరే చెప్పనక్కర్లేదు. తన 30వేళ్ల సుదీర్ఘ కెరీర్లో అలాంటి పాత్రలన్నీ చేశారు. మరీ వీరద్దరికి యువ కథానాయకుడు వరుణ్ తేజ్ కూడా కలిస్తే ఆ ఫన్ రెండింతలవుతుంది. కానీ, తమన్నా, మెహరీన్లను పెళ్లి చేసుకున్న తర్వాత ఫన్ పాయింట్ ప్రస్టేషన్ ఎలా వచ్చింది? ఆ ప్రస్టేషన్లో వాళ్లు ఏం చేశారు? సంక్రాంతి అలలులకు ఎదురైన అనుభవావంటి? చూడాలంటే 'ఎఫ్2'కు వెళ్ళాలి!

కథంటే: హరిక(తమన్నా), హనీ(మెహరీన్) అక్కా చెల్లెళ్లు. వెంకి (వెంకటేష్) ఒక ఎమ్మెల్యే దగ్గర పీఏగా పనిచేస్తుంటాడు. హరికను పెళ్లి చేసుకుంటాడు. అప్పటివరకూ సాఫీగా సాగిపోతున్న వెంకి జీవితం పెళ్లితో ఒక్కసారిగా మారిపోతుంది. భార్య, అత్త వెంకిని తమ చెప్పే చేతల్లో పెట్టుకునేందుకు యత్నిస్తుంటారు. వరుణ్ యాడవ్(వరుణ్ తేజ్) హనీని ఇష్టపడతాడు. అప్పటికి అత్రింటి పరిస్థితులు అర్థమైన వెంకి.. హనీని పెళ్లి చేసుకోవద్దని వరుణ్ యాడవ్ను హెచ్చరిస్తాడు. ప్రేమ మట్టలో వరుణ్కు ఇవే పట్టవు. చివరకు హనీని పెళ్లి చేసుకుంటాడు. అప్పటి నుంచి అక్కా చెల్లెళ్ల ఆధిపత్యానికి తోడవుతుంటారు. మిరద్దరూ ఎక్కడికైనా వెళ్లిపోతే, అప్పుడే అక్కా చెల్లెళ్లకు మీ విలువ తెలిసి వస్తుందని, పక్కంటి వ్యక్తి(రాజేంద్రప్రసాద్) ఈ తోడవుతున్న సలహా ఇస్తాడు. దీంతో ఇద్దరూ యూరప్ వెళ్తారు. అయితే, వెంకి.. వరుణ్ తేజ్ పాటు, హరిక.. హనీలు కూడా యూరప్ వెళ్తారు. వీరందరూ ప్రకాష్ రాజ్ ఇంట్లో తిప్పి వేస్తారు. ఇంతకీ ఏళ్లు యూరప్ ఎందుకు వెళ్తారు? ప్రకాష్ రాజ్ ఇంట్లోనే ఎందుకు దిగారన్నది అసలు కథ. చివరకు పెళ్లాల మనసు మార్చారా? తేజ్ వీళ్లే మారిపోయారా? అన్నది తెరపై చూడాల్సిందే!

ఎలా ఉందంటే: ఇద్దరు భార్య బాధితుల జీవితాలు ఎలా ఉంటాయి? ఆ ఇంట్లో ఎలాంటి వినోదం వుంటుంది? అన్నదాని నుంచే వుట్టింది ఈ సినిమా. దర్శకుడు ముందు నుంచీ ఇది భార్య బాధితుల సినిమా అని చెబుతూనే ఉన్నాడు. వారు పడే ఇబ్బందుల నుంచి ఫన్ ఎలా వుట్టుకొచ్చిందనేది సినిమాలో చూపించాడు. ప్రతి ఇంట్లోనూ జరిగే విషయాల్లో స్పీన్ పై కనిపిస్తాయి. 'సుప్రీమ్ నాకు నచ్చావ్', 'మల్లిశ్యం లాంటి చిత్రాల్లో వెంకటేష్ చేసిన పాత్రలు మళ్ళీ ఈ మధ్య కాలంలో చేయలేదు. చాలా రోజుల తర్వాత ఆ స్థాయి పాత్రలో వెంకటేష్ చూస్తూ... తొలి సగం పూర్తిగా వినోద ప్రాధాన్యంగా దర్శకుడు సాధించాడు. ప్రతి సీన్ ను నవ్వులతో పండించాడు. ప్రతి పాత్రకు ఒక ప్రత్యేకత ఉంటుంది. మెహరీన్ కు కూడా ఒక మేనరిజం ఇచ్చి, ఆ పాత్ర ప్రత్యేకంగా కనిపించేలా చేశాడు. అత్తారింటిలో వెంకటేష్ చూపించే ప్రస్టేషన్ చూసి కచ్చితంగా నవ్వుకుంటారు. సందర్భవిత కామెడీ రాసుకోవడంలో దర్శకుడు విజయం సాధించాడు.

ద్వితీయార్థం మొత్తం యూరప్ చుట్టూ తిరుగుతుంది. అయితే, ప్రథమార్థంలో ఉన్న బలం ద్వితీయార్థంలో కనిపించదు. కానీ, ఈ రెండు జంటలు మధ్య వచ్చే సన్నివేశాలు మాత్రం కిక్ ఇస్తాయి. చివరిలో నాజర్ పాత్ర ప్రవేశించడం కూడా కలిసి వచ్చేదే. అక్కడ కూడా డైలాగులు చాలా బాగున్నాయి. మొత్తంగా ఇది ఒక ఫన్ రైడి సినిమా. కథగా చెప్పాల్సి వస్తే, ఇదేమీ గొప్ప కథ కాదు. గతంలో 'సందడే సందడి', 'క్రీమంగా వెళ్లి లాభంగా రండి!' వంటి చిత్రాల ఛాయల్లోనే సాగుతుంది. సందేశాల జోలికి వెళ్లకుండా, మరీ కమర్షియల్ పరుగులవైపు పరుగులు తీయకుండా సున్నితమైన వినోదాన్ని చక్కగా అవిష్కరించాడు దర్శకుడు. అయితే, వినోదాన్ని పండించడంలో కొన్ని చోట్ల ప్రతి మించినట్లు అనిపిస్తుంది. పాత్రలు కూడా కొన్నిసార్లు ఓవర్గా ప్రవర్తిస్తున్నాయి అనిపిస్తుంది. ఫస్ట్ లో ఉన్న బిగి ద్వితీయార్థంలో రాదు. అక్కడక్కడా సన్నివేశాలను పెర్చుకుంటూ వెళ్లిపోవడంతో కాస్త



సాగడేకగా అనిపిస్తుంది. ఎవరెలా చేశారంటే: వెంకటేష్ చాలా కాలం తర్వాత తన స్థాయికి తగ్గ వినోదం అందించే పాత్రలో కనిపించారు. పాత చిత్రాల్లో వెంకటేష్ ఎలా నవ్వించారో ఈ సినిమాలో అలాగే నవ్వించారు. ఇద్దరు తోడవుతున్న ప్రస్టేషన్ అనే కన్నా, వెంకటేష్ ప్రస్టేషన్ అంటే భాగుంటుండేమో! ఎందుకంటే ఆయన పాత్ర సినిమాలో హైలైట్. వరుణ్ తేజ్ కూడా చక్కగా నటించాడు. తెలంగాణ యూసలో మాట్లాడాడు. అయితే, ఆ యూస పరుణ్ కు కృతిమంగా అనిపించింది. తమన్నా చాలా రోజుల తర్వాత పూర్తి స్థాయి కథానాయకంగా కనిపించింది. మెహరీన్ కూడా పర్ఫార్మెన్స్ అనిపించింది. రఘుబాబా, రాజేంద్రప్రసాద్, ప్రకాష్ రాజ్, నాజర్ లు ఇలా ప్రతి పాత్ర నవ్వించడానికి ఉద్దేశించిందే! అన్నపూర్ణ, వై.విజయ జోడిగా కనిపించి నవ్వులు పంచారు.

సంక్రాంతి కానుకగా Super Hit

F2

నాగార్జున, మెహరీన్, వెంకటేష్

నాగార్జున: 10000 పరుగులు
మెహరీన్: 10000 పరుగులు
వెంకటేష్: 10000 పరుగులు

నాగార్జున: 10000 పరుగులు
మెహరీన్: 10000 పరుగులు
వెంకటేష్: 10000 పరుగులు

సంక్రాంతి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ !!

విద్యా

నాగార్జున, మెహరీన్, వెంకటేష్

నాగార్జున: 10000 పరుగులు
మెహరీన్: 10000 పరుగులు
వెంకటేష్: 10000 పరుగులు

2019 SUPER DUPER HIT

విద్యా

నాగార్జున, మెహరీన్, వెంకటేష్

నాగార్జున: 10000 పరుగులు
మెహరీన్: 10000 పరుగులు
వెంకటేష్: 10000 పరుగులు

సేవకు నిదర్శనం... అన్యాయానికి సింహస్వప్నం కోణతాల సీతారాం

- ముక్కుసూటితనం, మంచితనం అతని ఆస్తులు
- ఆప్యాయత, అనురాగం అతని పెట్టుబడి
- ఎదుటి వారిలో సైతం సేవా గుణం ఆయన ఆరించే ప్రతిఫలం
- పవన్ కళ్యాణ్ ను ముఖ్యమంత్రిగా చూడడమే అతని లక్ష్యం

అనకాపల్లి : సృష్టిలో ప్రతి దానికీ కారణం ఉంటుంది.. మానవుడికి సంబంధించి పరోపకారాయ మిదం శరీరం అని చెబుతున్నాయి అనేక వేదగ్రంథాలు..అంటే పక్కవాళ్ళకి ఉపయోగ పడడం కోసమే మనిషి శరీరం సృష్టించబడిందని అర్థం.. కానీ అటువంటి మనస్తత్వం ఉన్నవారు సమాజంలో ఎంతమంది ఉన్నారు? జల్లెడ పడితే ఒకరో ఇద్దరో కనిపిస్తారు.. అంత అరుదైన ఉన్నత వ్యక్తిత్వం గల మనిషి జనం మధ్య ఉంటే ఆ జనం ఎంత ఆనందంగా ఉంటారు, అదే వ్యక్తి జనం కోసం జనంతో కలిసి శ్రమిస్తే దాని ఫలితం ఎలా ఉంటుంది... ఈ రోజు అనకాపల్లి ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నది అలాంటి సందర్భం కోసమే! అంత ప్రత్యేకత అనకాపల్లిలో ఎందుకు సంతరించుకుందంటే రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో అనకాపల్లి నియోజకవర్గానికి ఒక ప్రత్యేకత ఉంది. అలాంటి నియోజకవర్గంలో ఎన్నో ఎన్నికలు చూసిన జనం ఊహించకుండానే ఈ ఏడాది ఎన్నికలకు ముందు ఈ ప్రాంత జనాభా ఒక కొత్త రాజకీయ నాయకుడిని చూసింది.. ఏం చేస్తాడోనని ఎదురు చూసింది.. ఎన్నికల వేళ అతనిది మాయా? అనుకుంది.. రోజులు గడిచే కొద్దీ.. కాదు అది మానవ సేవ అని జనం గ్రహించారు.. పదవితో పనిలేకుండా ఆయన చేస్తున్న సేవలను చూసి అబ్బురపడ్డారు.. అందుకే ఈ రోజున అతడిని అక్కణ్ చేర్చుకొన్నాం... ఇంతకీ ఇంత ఉపాధ్యతం చెప్పాల్సి వచ్చిన నేత ఎవరంటే “ సీతారాం”. ఈ రోజు అనకాపల్లిలో ఉన్న పరిస్థితి దృష్ట్యా అతనిని కొణతాల సీతారాం అనాలో లేక జనసేన సీతారాం అనాలో తెలియడం లేదు. ఎందుకంటే ఆయన జనసేన పార్టీలో చేరిన తర్వాత జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయ సాధన కోసం సొంత నిధులతో అనకాపల్లి నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులను చూసి మురిగిపోయిన అనకాపల్లి జనం ఎంతో ఆప్యాయతతో అతని పేరును జనసేన సీతారాంగా మార్చారు. నిజానికి ఆ పేరే అతనికి కరెక్ట్ అనేది చాలా మంది భావన. ఎందుకంటే ఏదో ఈ రోజు జనసేన పార్టీలో చేరారు కాబట్టి సేవచేయడం అనేది కాదు. 18 సంవత్సరాలుగా సీతారాం తో పరిచయం ఉన్న వారందరికీ ఆయన సేవాత్మకత ఎలాంటిదో తెలుసు. రాజకీయాల్లో ఉన్నారా కాబట్టి జనసేన సీతారాం గానీ లేకపోతే ఆయన ఎల్లప్పుడూ జనం కోసం సీతారాం అనేది లెక్కకు మిక్కిలి ప్రజల భావన. అయితే “ తనకేంటి” అని ఆలోచించుకునే గుణం సీతారాంకు లేదని అతని సన్నిహితులు చెబుతున్నారు. ప్రజలు కూడా దాన్ని అంగీకరిస్తున్నారు. అయితే రాజకీయాల్లో ఎప్పుటి నుంచో తెరవెనక హీరోగా ఉన్న సీతారాం కొద్ది నెలల క్రితం జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాలను ఎంతో గౌరవించి ఆ పార్టీలో చేరారు. వాటి నుంచి నేటి వరకు ఆయనకు ఆయన విద్య, వైద్యం, ఆకలి అనే మూడు అంశాలకు సంబంధించి నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎక్కడ సమస్య కనిపించినా వెంటనే పరిష్కారం చూపిస్తున్నారు. సేవా కార్యక్రమాల కోసం ఆయన ఏకంగా విభాగాల వారిగా కమిటీలు ఏర్పాటు చేశారు. వాటి ద్వారా గ్రామాల్లో ఉన్న సమస్యలను తెలుసుకుని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నారు. 13 చోట్ల వ్యవసాయ బోర్డు వేయించారు. నియోజకవర్గంలో ఉన్న ఎంతో మంది పేదరికంతో బాధ పడుతుంటే వారికి నెలనెలా బియ్యం, వెయ్యి రూపాయలకు తక్కువ కాకుండా నగదు అందజేస్తున్నారు. అలాగే ఎంతో మందికి వైద్య పరమైన అవసరాలు కూడా తీరుస్తూ వారికి తన మనుషులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నారు.



ఇకపోతే ముఖ్యంగా చెప్పుకోవలసింది ఆయన తుమ్మపాల సుగర్ ఫ్యాక్టరీ కోసం విజయవాడ ధర్మా చౌక్ లో 11 రోజుల పాటు చేసిన దీక్ష. దాని వలన ఆయన ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించి నిధులు తీసుకొచ్చి ఫ్యాక్టరీకి ఇంకోసారి జన్మనిచ్చారు. అలాగే ప్రస్తుతం కూడా అనకాపల్లి మండలం టి. వెంకుపాలెం గ్రామ రైతులకు న్యాయం చేయాలని నెల రోజులకు పైగా దీక్షలు చేపట్టారు. దానికి తోడు ఆర్డీవో కార్యాలయం ఎదుట ధర్మాలు నిర్వహించారు. ఎంతకీ సమస్య పరిష్కారానికి చోకోకోవడం లేదని ఆవేదనతో జన్మభూమి సభలో ఎమ్మెల్యే ప్రసంగిస్తుండగా వేదిక ముందు రైతులతో కలిసి ఆందోళనకు దిగి అరిస్తూ కూడా అయ్యారు. ఇలా ప్రజల కోసం సీతారాం ఎంతో పాటుపడుతున్నారు. ఆయన సేవా దృక్పథం ఎలా ఉంటుందో చెప్పాలంటే.. గ్రామంలో పండుగ జరిగితే అన్న సమారాధన కోసం విరాళాలు సేకరిస్తారు. కానీ ఏ గ్రామంలో పండగ జరిగినా గ్రామస్తులకు ఆ ఇబ్బంది ఉండకూడదనే ఆలోచనతో సీతారాం తన సొంత నిధులతో ఇప్పటి వరకు సుమారు 100కు పైబడి గ్రామాల్లో జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అన్న సమారాధనలు నిర్వహించి తన అసలైన ఉదారత చాటుకున్నారు. ఇన్ని చేస్తున్న సీతారాం ఏ రోజు ఏ పదవి ఆశించినట్టుగా కనపడదు. మీడియా కోరుంది వెళ్లి “ మీ రాజకీయ లక్ష్యం ఏమిటి అని అడిగితే” ఆయన చెప్పే సమాధానం ఒక్కటే “ పవన్ కళ్యాణ్ అనకాపల్లిలో పోటీ చేయాలి.. తద్వారా తద్వారా ఉభయ గోదావరి జిల్లాలలో పాటు ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల్లో పార్టీ బలోపేతమై అత్యధిక స్థానాలు గెలవాలి” ఎంత ఆశ్చర్యం! ఇలాంటి మనసు ఉన్న నాయకుడిని ఎప్పుడూ చూడని జనం ఇలాంటి వ్యక్తిని ఎమ్మెల్యేగా చూడాలని కోరుకుంటున్నారనేది నిస్సందేహం. అయితే దీనికి సీతారాం అసక్తి ఉండాలి..

అతని పార్టీ అతనిని ఆశీర్వదించి పంపాలి. అపన్నీ సంస్థాగత విషయాలు.. కానీ సీతారాం అంటూ అనకాపల్లి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తే మిగతా పార్టీలు మూటాముల్లై సర్దుకోవడం ఖాయమని రాజకీయ విశ్లేషకుల అంచనా.. చూద్దాం ఏం జరుగుతుందో.. అనకాపల్లిలో సీతారాం ప్రభంజనం ఎలా ఉంటుందో.. కానీ ప్రజలైతే మాత్రం ఇతడినే ఎమ్మెల్యేగా కోరుకుంటున్నారనేది గ్రౌండ్ రిపోర్టు..



అనకాపల్లి సభలో ప్రసంగిస్తున్న జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తో సీతారాం



ఉద్ధానంలో జనసేనానితో కలిసి పర్యటిస్తున్న సీతారాం



సొంత నిధులతో సాగునీటి బోర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్న సీతారాం



పవన్ కళ్యాణ్ సమక్షంలో జనసేన పార్టీలో చేరిన సీతారాం



విజయవాడ ధర్మా చౌక్ లో తుమ్మపాల సుగర్ ఫ్యాక్టరీ కోసం ప్రసంగిస్తున్న సీతారాం



పేద విద్యార్థులకు సైకిళ్లను పంపిణీ చేస్తున్న సీతారాం



జనసేనికుడి పాదయాత్రను అనకాపల్లిలో ప్రారంభించిన సీతారాం



పాదయాత్రలో భాగంగా వృద్ధురాలినడిగి సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న సీతారాం



సుగర్ ఫ్యాక్టరీ పని తీరును పరిశీలిస్తున్న సీతారాం



శ్రీడాశ్రమాలకు ప్రోత్సాహకాలు అందిస్తున్న సీతారాం



సౌర యాగంలో సీతారాం భాగస్వామి



టి. వెంకుపాలెం రైతుల కోసం దీక్షలో దిగిన సీతారాం